
H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２７ H２８ H２９

①学校は，教育方針や教育内容を学校だよりなどでわかりやすく伝えている。 3.0 3.3 2.9 3.4 3.9 3.8 3.5 3.7 3.7 3.9 3.7 3.7 3.5 3.6 3.5

②学校の指導方針は共感でき，特色ある教育活動に取り組んでいる。 2.7 3.2 3.7 3.2 3.7 3.4 3.5 3.4 3.5 3.5 3.7 3.7 3.2 3.5 3.6

③学校は，命の大切さや思いやりの心を育てようとしている。 3.5 3.5 3.7 3.5 3.8 3.6 3.5 3.5 3.6 3.7 3.8 3.8 3.6 3.6 3.7

④学校は，人権教育が推進され、人としての尊厳と責務を重んじる教育がなされている。 3.3 3.3 3.5 3.3 3.7 3.4 3.5 3.4 3.6 3.3 3.5 3.6 3.4 3.5 3.5

⑤学校は，一人一人の子どもの能力や特性に応じて指導している。 3.1 3.3 3.5 3.3 3.6 3.4 3.3 3.3 3.5 3.8 3.3 3.6 3.4 3.4 3.5

3.1 3.3 3.5 3.3 3.7 3.5 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6 3.7 3.4 3.5 3.6

H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２７ H２８ H２９

⑥先生は，子どもをよく理解し，わかりやすい授業を工夫している。 3.3 3.4 3.5 3.3 3.4 3.3 3.5 3.4 3.6 3.8 3.4 3.5 3.5 3.4 3.5

⑦先生は，子どもや保護者の相談に誠意をもって応えてくれる。 2.8 2.9 3.2 3.4 3.6 3.7 3.6 3.6 3.7 3.8 3.4 3.5 3.4 3.4 3.5

⑧先生は，子どもの間違った行動には，厳しく指導してくれる。 3.6 3.6 3.7 3.4 3.5 3.5 3.6 3.5 3.7 3.8 3.6 3.5 3.6 3.5 3.6

⑨先生は，通信や連絡帳などで連絡をきちんとしている。。 3.7 3.6 3.8 3.5 3.6 3.4 3.7 3.6 3.7 3.8 3.3 3.3 3.7 3.5 3.6

3.4 3.4 3.5 3.4 3.5 3.5 3.6 3.5 3.7 3.8 3.4 3.5 3.5 3.5 3.5

H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２７ H２８ H２９

⑩子どもたちは，好ましい友達関係があり，楽しく登校している。 3.2 3.4 3.5 3.1 3.4 3.3 3.6 3.5 3.7 3.4 3.6 3.4 3.3 3.5 3.5

⑪子どもたちは，学校や地域でよく挨拶をしている。 3.1 3.4 3.3 2.4 3.1 2.6 3.2 3.1 3.2 3.1 3.5 3.6 3.0 3.3 3.2

⑫子どもたちは，真剣に学習に取り組んでいる。 3.2 3.4 3.5 3.1 3.1 3.1 3.3 3.3 3.5 3.7 3.3 3.8 3.3 3.3 3.5

⑬子どもたちは，社会的ルールやマナーが身についている。 3.1 3.3 3.4 2.7 2.8 2.9 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.4 3.1 3.1 3.2

⑭子どもたちは，授業が楽しくわかりやすいと言っている。 3.1 3.2 3.4 3.1 3.1 3.3 3.3 3.3 3.4 3.8 3.2 4.0 3.3 3.2 3.5

3.1 3.3 3.4 2.9 3.1 3.0 3.3 3.3 3.4 3.4 3.4 3.6 3.2 3.3 3.4

H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２７ H２８ H２９

⑮学校は，清掃が行き届き，いつもきれいである。 3.1 3.0 3.3 2.8 3.1 2.9 3.4 3.5 3.5 3.7 3.9 3.8 3.3 3.4 3.3

⑯教室や廊下の掲示物は，よく工夫されている。 3.7 3.3 3.4 3.0 3.5 3.1 3.6 3.6 3.7 3.8 3.9 3.6 3.5 3.6 3.4

⑰学校は，安全に気を配り，環境が整っている。 3.6 3.8 3.1 3.6 3.5 3.4 3.4 3.5 3.7 3.6 3.8 3.4 3.6 3.6

3.4 3.3 3.5 3.0 3.4 3.1 3.5 3.5 3.5 3.7 3.8 3.7 3.4 3.5 3.5

H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２８ H２９ H３０ H２７ H２８ H２９

⑱学校は，保護者や地域の方が参観する機会を多く設けている。 3.4 3.8 3.6 3.7 3.7 3.7 3.7 3.9 3.6 3.6 3.8 3.6

⑲学校は，地域やＰＴＡの行事に協力的である。 3.5 3.8 3.6 3.7 3.6 3.8 3.7 3.7 3.5 3.6 3.7 3.6

⑳学校は，地域やＰＴＡのために施設を積極的に開放している。 3.6 3.9 3.8 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7

3.5 3.8 3.6 3.7 3.7 3.7 3.7 3.8 3.6 3.6 3.7 3.7

3.3 3.3 3.5 3.2 3.5 3.4 3.5 3.5 3.6 3.7 3.6 3.6 3.4 3.5 3.5

赤字は昨年度より＋０．２以上 青字は昨年度より－０．２以上

２．先生について

児童 保護者 地域

平均　　

学校評価　　集計経年変化結果
平均

３．子どもについて

４．学校環境について

５．開かれた学校について

１．学校について

教師


